

ZAWIADOMIENIE

Zamieszczono na stronie internetowej Gminy Wręczyca Wielka:
<http://www.bip.wręczyca-wielka.akcessnet.net>

Dotyczy :

Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na :

„Przebudowa i rozbudowa boiska w Truskolasach”

opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych Nr 545306-N-2020 z dnia 29.05.2020r

I. Wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

W toku prowadzonego postępowania do Zamawiającego złożono wnioski o wyjaśnienie treści SIWZ. Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Pzp oraz postanowień zawartych w rozdziale II pkt. 4 - Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej SIWZ) udziela wyjaśnienia :

Pytanie 31

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość rezygnacji z wykonania elementów robót m.in. wykonania murów oporowych i drenażu, jeśli okaże się, że grunt ma odpowiednią przepuszczalność?

Odpowiedź 31

Odpowiedź udzielono w zawiadomieniu z dnia 10.06.2020 r., w odpowiedzi nr 28

Pytanie 32

W przypadku rezygnacji z wykonania elementów robót, które będą wymagały zmiany pozwolenia na budowę, po czyjej stronie pozostanie uzyskanie nowego pozwolenia?

Odpowiedź 32

Odpowiedź udzielono w zawiadomieniu z dnia 10.06.2020 r., w odpowiedzi nr 29

Pytanie 33

Czy w przypadku konieczności uzyskania nowego pozwolenia na budowę Zamawiający wydłuży termin wykonania przedmiotu umowy?

Odpowiedź 33

Odpowiedź udzielono w zawiadomieniu z dnia 10.06.2020 r., w odpowiedzi nr 30

Pytanie 34

Prosimy o udostępnienie Pozwolenia na budowę.

Odpowiedź 34

Pozwolenie zamieszczono na stronie

Pytanie 35

W nawiązaniu do odpowiedzi na pytanie 25:

Pytanie 25

W jaki sposób zamawiający ma zamiar zweryfikować utrzymanie warunków gwarancji przez Wykonawcę potwierdzających spełnienie wymogów funkcjonalno-użytkowych zgodnie z

wymogami Fifa? Jako doświadczony wykonawca proponujemy Zamawiającemu wprowadzenie w kryterium oceny ofert dodatkowej punktacji za ilość corocznych recertyfikacji wykonanego boiska. To właśnie ten wymóg jest gwarantem utrzymania przez szereg lat wysokiej jakości wykonanego boiska. Re-cyrtfikacja boiska powinna być wykonana na koszt Wykonawcy.

Odpowiedź 25

Zamawiający będzie weryfikować utrzymanie warunków gwarancji przez Wykonawcę poprzez re-certyfikację boiska. Re-cyrtfikacja boiska będzie wykonana na koszt Wykonawcy i odbędzie się w trzech terminach. I termin przy oddaniu boiska, II termin w roku 2023, i ostatni termin w roku przed zakończeniem gwarancji.

prosimy o jednoznaczne wskazanie, że Zamawiający będzie wymagał uzyskania na koszt wykonawcy certyfikatu FIFA Quality wykonanego po oddaniu boiska, a następnie uzyskania dwóch re-certyfikatów w latach 2023 i 2025, również na koszt wykonawcy.

Odpowiedź 41

Zamawiający będzie wymagał uzyskania na koszt wykonawcy certyfikatu FIFA Quality PRO wykonanego po oddaniu boiska, a także uzyskanie dwóch re-certyfikatów, jeden w latach 2023 i drugi w roku przed zakończeniem gwarancji, również na koszt Wykonawcy.

II. Zmiana treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający dokonuje następujących zmian treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

1. W części III **Opis przedmiotu zamówienia** punkt 1 otrzymuje nowe brzmienie:

„1. Przedmiot zamówienia.

Opis przedmiotu zamówienia dla robót budowlanych

Przedmiotem inwestycji jest przebudowa i rozbudowa boiska sportowego w Truskolasach. Boisko zlokalizowane będzie przy szkole podstawowej im. Stanisława Ligonia w Truskolasach, **boisko przeznaczone do całorocznego użytkowania.**

Projekt będzie realizowany ze środków Ministra Sportu, pochodzących z rezerwy ogólnej budżetu państwa. W przypadku nie otrzymania dofinansowania wyżej wymienionych środków na realizację projektu, Zamawiający przewiduje unieważnienie postępowania”

2. W części XI. **Opis sposobu przygotowania ofert** wprowadza się zmianę dotyczącą opakowania i opisanie oferty:

Ofertę należy złożyć w opakowaniu opisanym następująco:

Nazwa i Adres Zamawiającego

Oferta – Przetarg nieograniczony na:

„PRZEBUDOWA I ROZBUDOWA BOISKA W TRUSKOLASACH”

nie otwierać przed dniem 22.06.2020 r. godz. 12:15

Nazwa i Adres składającego ofertę

2. W części XII Miejsce oraz **Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert** wprowadza się zmianę w punkcie 1 i 2

1. Oferty należy składać do dnia **22.06.2020 r. do godziny 12:00** na biurze podawczym Urzędu Gminy przy ul. Sienkiewicza 1 we Wręczycy Wielkiej
2. Otwarcie ofert nastąpi dnia **22.06.2020 r. o godzinie 12:15** w siedzibie Zamawiającego w Sali konferencyjnej.

III. Przedłużenie składania ofert

Zmiany wprowadzone do specyfikacji istotnych warunków zamówienia dotyczą określenia przedmiotu zamówienia i prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu zgodnie z art. 38 ust. 4a ustawy Prawo zamówień publicznych oraz mają znaczenie istotne w rozumieniu art. 12a ustawy Pzp.

Biorąc po uwagę powyższe **Zamawiający zamieszcza ogłoszenie o zmianie ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych oraz przedłuża termin składania ofert, tj. do dnia 22 czerwca 2020 r. do godz. 12.00.**

Otwarcie ofert odbędzie się 22 czerwca 2020 r. o godz. 12.15 w siedzibie Zamawiającego – sala konferencyjna.

Do wiadomości:

1. Strona internetowa Zamawiającego
2. Kopia aa

WÓJT
mgr Tomasz Ostfeldt

